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Порядок сборки!
При сборке изделия соблюдайте осторожность, чтобы не нанести повреждений отделанным поверхностям.  
Сборку производите, на предварительно подстеленные картон или ткань. Витрину положите горизонталь-

но, задними кромками к полу. Позаботьтесь о том, чтобы в помещении было достаточно места для его сборки и 
дальнейшей установки в вертикальном положении. Для сборки вам понадобятся отвертка или шуруповерт. 

1. Открутите транспортировочные бруски с витрины (рис. 1). 
2. Прикрутите шурупами-саморезами основание к витрине (рис. 2), соблюдая отступы согласно (рис. 3). 
3. Прикрутите держатель датчика движения к обвязке, просунув через него провод вставьте датчик движения 

и подключите его к комплекту электрике на нижнем щите витрины (Электрическая схема прилагается). 
4. Установите витрину вертикально. Устраните перекос изделия из-за неровности пола. 
5. Крепление петель. 

Прикрепить петли согласно схемы сборки на двери шурупами-саморезами 
3,5х16, придерживая дверь отрегулировать её в проёме по зазорам и прикру-
тить ответные платы петель шурупами-саморезами 4х16мм к боковой стенке 
или изнутри шкафа (Рис.4). Полностью отрегулировать петлями дверь по за-
зорам. 
 

             
             6. Прикрепите ручку к стеклу двери при помощи винта в комплекте, не забыв подложить под него пластико-
вую шайбу, во избежание трещин стекла. 

Таблица 2. Перечень фурнитуры 

Рис. Наименование Применение Колич., 
шт, к-т. 

 Шуруп-саморез 3,5х16 мм Крепление петель 32 
 Шуруп-саморез 4х60 мм Крепление обвязки основания 13 

 

Петля внутренняя ø 35мм, c довод-
чиком(a) 

Крепится с обратной стороны двери 
согласно схемы сборки 8 

!
Ручка 10.810.С30 + винт в коплекте Крепление к стеклу двери 2 

! Пластиковая шайба Для крепления ручки к стеклу двери 2 

Ш1060 х В2055 х Г455 
   Рис. 1 –Общий вид. 

Рис. 4 – Схема установки петель. 



       Рис. 1 – откручивание 
транспортировочных брусков 

       Рис. 2 – прикручивание 
основания и установка дверей 

       Рис.3 – Отступы крепления обвязки 

            
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 




